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https://www.100test.com/kao_ti2020/645/2021_2022_2010_E5_B9_

B4_E6_B3_A8_c45_645240.htm 支付给职工以及为职工支付的

现金 不包括支付给离退休人员的工资和在建工程人员的工资

。 【例题8】某企业2008年度有关工资和福利费有关资料如下

： 单位：元 项目年初数本期分配或计提数期末数应付职工薪

酬生产工人工资100000100000080000车间管理人员工

资4000050000030000行政管理人员工资6000080000045000在建

工程人员工资2000030000015000 本期用银行存款支付离退休人

员工资500000元。假定应付职工薪酬本期减少数均以银行存

款支付，应付职工薪酬为贷方余额。假定不考虑其他事项。 

要求计算：①支付给职工以及为职工支付的现金. ②支付的其

他与经营活动有关的现金. ③购建固定资产、无形资产和其他

长期资产所支付的现金。 【答案】 ①支付给职工以及为职工

支付的现金= (100000 40000 60000) (1000000 500000

800000)-(80000 30000 45000)= 2345000(元)。 ②支付的其他与经

营活动有关的现金=500000(元) ③购建固定资产、无形资产和

其他长期资产所支付的现金=20000 300000-15000= 305000(元)

。 支付的各项税费 不包括计入固定资产价值的实际支付的耕

地占用税，也不包括本期退回的增值税、所得税。 【例题9

】某企业2008年有关资料如下：(1)2008年利润表中的所得税

费用为500000元(均为当期应交所得税产生的所得税费用).(2)

“应交税费应交所得税”科目年初数为20000元，年末数

为10000元。假定不考虑其他税费。 要求：根据上述资料，计

算“支付的各项税费”项目的金额。 支付的各项税费= 20000



500000-10000 =510000(元)。 支付的其他与经营活动有关的现

金 【例题10】甲公司2008年度发生的管理费用为2200万元，

其中:以现金支付退休职工统筹退休金350万元和管理人员工

资950万元，存货盘亏损失25万元，计提固定资产折旧420万

元，无形资产摊销350万元，其余均以现金支付。 要求：计算

“支付的其他与经营活动有关的现金”项目的金额。 【答案

】 “支付的其他与经营活动有关的现金”项目的金

额=2200-950-25-420-350=455(万元)。 投资活动产生的现金流

量 (1)收回投资所收到的现金 【例题11】某企业2008年有关资

料如下：(1)“交易性金融资产”科目本期贷方发生额为100万

元，“投资收益转让交易性金融资产收益”贷方发生额为5万

元.(2)“长期股权投资”科目本期贷方发生额为200万元，该

项投资未计提跌价准备，“投资收益转让长期股权投资收益

”贷方发生额为6万元。假定转让上述投资均收到现金。 收

回投资所收到的现金=(100 5) (200 6)= 311(万元)。 (2)取得投

资收益所收到的现金 (3)处置固定资产、无形资产和其他长期

资产而收到的现金净额 注意：如所收回的现金净额为负数，

则在“支付的其他与投资活动有关的现金”项目反映。 (4)处

置子公司及其他营业单位收到的现金净额 (5)收到的其他与投

资活动有关的现金 如收回购买股票和债券时支付的已宣告但

尚未领取的现金股利或已到付息期但尚未领取的债券利息。

(6)购建固定资产、无形资产和其他长期资产所支付的现金 注

意：不包括为购建固定资产而发生的借款利息资本化的部分

，以及融资租入固定资产支付的租赁费。企业以分期付款方

式购建的固定资产，其首次付款支付的现金作为投资活动的

现金流出，以后各期支付的现金作为筹资活动的现金流出。



(7)投资所支付的现金 (8)取得子公司及其他单位支付的现金净

额 (9)支付的其他与投资活动有关的现金 如企业购买股票和债

券时，实际支付的价款中包含的已宣告但尚未领取的现金股

利或已到付息期但尚未领取的债券利息。 相关链接： 2010年
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